

高考结束整形受热捧 学生近半割双眼皮

想要在录取通知书之前拥有双眼皮? 请拨打0371-55116666

如今高考一结束就直奔医院接受整容的学生越来越多,他们迫不及待地割双眼皮、隆鼻、瘦脸,悄悄“调整”着外貌。高考录取通知书还没到,这些准大学生整容部位却已经恢复好了,郑州的婉莹就是其中一名。 蒋晓蕾



个人小档案

姓名:婉莹
项目:小清新双眼皮

偷听高考

女家长甲:你家孩子考完怎么奖励?
女家长乙:她要割双眼皮,美美容,我正打听哪个医院靠谱呢。
女家长甲:我家孩子不仅要割双眼皮,还要开眼角,到时一起吧。
女家长乙:行呀,要是找到靠谱医院,我也割一个,先割我的,就当替孩子们试验了。

相关链接

7月2日
Homey+小清新课堂
学生证直抵现金

7月2日, Homey+小清新课堂第11期活动火热开展中,活动当天,你可以现场见识小清新模特的真实效果,与河美专家支凌翔院长面对面进行沟通。学生亦可凭学生证明直接抵扣现金,还有更多优惠等你哦!

做个双眼皮,美美上大学! 高考后立即开始“面子”工程

6月9日,刚刚结束紧张的高考,婉莹就拉着妈妈迫不及待地来到河南整形美容医院。婉莹一直希望自己有双迷人的大眼睛,美美上大学! 考前就和父母商量:“只要考得好,家长就‘送’一对‘双眼皮’。”“听说‘小清新’恢复得快,我适合吗?”一见到河南整形美容医院专家聂主任,婉莹就像看到了救星。“别急,我先看看你的眼睛。”聂主任

任为她做了检查后发现,只要对她双眼做一个调整,进行综合性的精细设计,出来效果还是非常好的。

进入手术室后,仅仅30分钟,婉莹的小清新迷你双眼皮手术就顺利完成了。“咦?你的双眼皮看上去怎么没想象中的那么肿呢?我觉得你做过双眼皮后连气质都变了,感觉更清新更可爱了。”陪同婉莹一起来的妈妈惊喜地说道。

双眼皮“来”得比录取通知书快 “小清新”恢复快只因“出血少”

如今,做完手术还不到一个月,婉莹再次来到河南整形美容医院。当听说她做完双眼皮手术来复诊的时候,等待着做手术的爱美者感叹不已,“你真的做双眼皮了吗?”“怎么才一个月就恢复这么自然?”“手术刚结束的时候不怎么肿,前48小时我很认真冰敷,吃饭坚决不吃辣的东西。”婉莹开心地和大家交流着心得体会。

“其实,身边好多人都夸我的双眼

皮漂亮又自然。”婉莹自豪地说,班里有几个女生也割了双眼皮,不过都没她恢复得快。婉莹表示,等拿到录取通知书就可以和爸妈一起出去旅游了。那么,为什么婉莹的双眼皮恢复这么快呢?

“‘小清新’恢复快的秘密,就在于避开了眼睛的毛细血管和小静脉,这样可以有效减少出血,因此,手术造成的创伤极小,术后的恢复时间就大大缩短,达到与预期一致的效果。”聂丽丽笑着说。

家长给孩子整形一定要理性 正规整形医院更可靠

如今,有整形意愿的学生已经庞大到成为一个特定的群体,衍生出“学生整容季”“大学生整形”等热词。

河南整形美容医院知名整形专家聂主任认为,“学生整形”现象非常普遍,但一定不要盲目跟风。在孩子的心态不成熟,过分依赖外在美的情况下,家长务必要保持理性。毕竟外貌不是

一切,努力提高自身能力也很重要。

其次,一定要选择正规整形美容医院。正规整形美容医院的安全标准符合卫生部的要求,拥有经验丰富、技术成熟的专家团队,可大大降低手术的失败率。双眼皮、隆鼻等五官整形,手术虽小,但不正规操作造成的后果不可小觑。

详情咨询 0371-55116666

40+的她做了啥? “嫌妻”变“仙妻”

想做“不老仙妻”快把眼袋去了吧,你还很年轻吗?没关系,很快就老了。这句话出自一代才女张爱玲。

今年43岁的张女士就遭遇了这样的烦恼……与老公恋爱那会儿,不是夸她眼睛大,就夸皮肤白。原来是他的“卧蚕公主”,现在却成了他口中的“眼袋夫人”! 蒋晓蕾



个人小档案

姓名:张女士 年龄:43岁
项目:新经典无痕祛眼袋、祛下睑纹

基本情况:我平日里最喜欢逛逛公园拍拍照,可现在拍照却让我心烦不已。现在的我就跟有四只眼睛似的!特别是拍照的时候,我感觉整个脸上就剩俩眼袋了,真想尽快把眼袋去掉。

女人40+ 好心态“难敌”大眼袋

40岁成为女人的一道分水岭,奔拉的眼袋、密布的眼纹、松弛的皮肤……让女人看上去更憔悴、衰老。张女士表示:“心态再好,穿得再美,大眼袋挂在脸上,就是显老。以前生活压力大,可老公看我的眼神却是那么火热;现在日子好了,可他看我的时间却越来越少。”张女士说,其实自己也知道问题出在哪儿,每天起床看到

镜子里的自己,眼袋松松垮垮,还有下睑纹,眼霜、护肤品倒是用了一大堆。可是,岁月无情,又能怎么办呢?

一个偶然的机会,张女士接触到了河南整形美容医院,在了解到河美作为河南省最大,也是最让人放心的整形机构,目前已帮助数万人告别眼袋,备受赞誉和肯定之后,张女士决定来河美试试。

新经典无痕祛眼袋 1小时后,“嫌妻”变“仙妻”

由于张女士平时不注意保养,乱用眼霜等护肤产品导致眼部娇嫩的皮肤稍微松弛,眼袋越积越厚。在河南整形美容医院,主治医师给她推荐了河美独家研发的新经典无痕祛眼袋技术,在睫毛缘0.1mm处做微创切口,采用局部梦幻麻醉的方式,手术过程中无痛苦,可以轻松祛除眼袋。

新经典无痕祛眼袋不是单纯的祛眼袋技术,它可以在祛眼袋的同时收紧眶隔,对眼轮匝肌进行悬吊收紧,使祛眼袋效果更持久更有效;还可以保留卧蚕组织改善泪沟,使眼睛生动立体;配合多层隐形缝合技术,术后只留美丽不留痕迹。

经过1小时的治疗,张女士对着镜子惊喜发现,眼部肌肤变得有弹性、有光泽,眼袋、眼纹也不明显了。“真的是当场见效!太神奇了!回家之后老公看了也大吃一惊,说我像不老仙妻。”张女士看着镜子中的自己激动地说。

据河南整形美容医院主治医师介绍,40岁的女性都会觉得眼袋、眼角下垂,鼻唇沟、皮肤松垮都是这个阶段女性最烦恼的“面子”问题,像张女士就是这种情况。一般建议采用手术方法祛除眼袋,因为40岁女性的下眼睑周围皮肤松弛,皱纹明显,只有手术方法才能够同步收紧皮肤和筋膜层,效果能长年维持。

温馨提示

手术祛除眼袋是常规医疗美容项目,可随做随走,求美者不必谈手术色变。祛除眼袋可与非手术祛除眼周皱纹同步完成,达到眼部年轻化的综合效果。